
 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ETAPE 4 :  

Assemblez les deux sous-ensembles Bancs/Traverses en les croisant à l’aide des entailles 

des traverses de table prévues à cet effet. 

Fixez ensuite le plateau (8) aux pieds de table (3) à l’aide des tiges filetées M8 de 11cm, 

des rondelles et des écrous M8. 

 

 

3 

3 

3 

3 

 

 

 

 

 

  

 
NOTICE DE MONTAGE – TABLE 4 

BANCS 

DAMBALINE Sarl 

3 rue Camille Desmoulins, 44300 Nantes 

Tél. : 02 40 93 00 03 / 06 09 88 24 50 - mail : info@casa-africa.com 

Composition du kit 

1 Plateau de table Ø135cm ; 4 Pieds de table ; 4 Traverses de table ; 8 Cales rectangulaires ; 4 

Assises de banc ; 8 Pieds de banc ; 4 Traverses de banc ; 8 Cales biseautées ; 12 Tiges filetées M8 

de 16cm ; 8 Tiges filetées M8 de 11cm ; 16 Tiges filetées M8 de 8cm ; 80 Ecrous M8 et rondelles ; 

12 Vis 6 pans M8 ; 12 Ecrous M8 à visser 

 



 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

� 2 Clés de 13 

MONTAGE 

MATERIEL NECESSAIRE 

� Clés Allen 

1 

2 

3 

4 

5 6 

7 

2 

3 

4 
5 

6 

7 

1 

8 

 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ETAPE 1 :  

Assemblez les pieds de banc (1) aux assises (7) à l’aide des tiges filetées M8 de 8cm, des 

rondelles et des écrous M8.  

Ensuite, insérez à chaque extrémité des traverses de banc (2) un écrou à visser M8. 

Assemblez les traverses (2) aux pieds de banc (1) à l’aide des vis 6 pans.  

 

ETAPE 2 :  

Insérez un écrou à visser M8 sur chaque 

pied de table (3) et assemblez-les aux 

traverses de banc (2) à l’aide des vis 6 

pans.   

1 

2 

3 

ETAPE 3 :  

Assemblez les traverses de table (4) aux bancs en insérant deux cales rectangulaires (5) 

de chaque côté des pieds de table (3) et deux cales biseautées (6) de chaque côté du 

renfort central d’assise des bancs. Fixez l’ensemble à l’aide des tiges filetées M8 de 16cm, 

des rondelles et des écrous M8. 

 

5 

5 

4 

3 

6 6 4 4 

7 


